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Matrices

Dadas las siguientes matrices:

(Lo =) = 0
P=|—-1 0 1 A= 0 -1 0
=i Q @ 2

héllese razonadamente la matriz 8 sabiendo que BP = A,

(Castillay Le6n. Junio 2006. Prueba B. Cuestion 1)

Resolver la ecuacion matricial AX - B = A’y determinar
la matriz X, siendo:

(O | i
A=|1 0 0 B=| 1 -1 0
0 0T 3
(Canarias. Junio 2006. Opcién B. Cuestién 3)

a

Sea la matriz A = [O ?] Calculese el determinante de A

sablendo que A* — 24 + Id = 0, donde Id es la matriz
identidad y 0 es la matriz nula.

(Castilla y Leén. Septiembre 2005. Prueba A. Cuestion 1)

: 53 13 8
Sean | = = .Caleul
ean las matrices B [3 2] yC { g 5] Calcula
la matriz A, sabiendo que A’ = By A* = (.

(Castillay Ledn. Junio 2008. Prueba A. Cuestion 3)

Dadas las matrices A = [ ? ﬂ X = (X] se pide:
=71} y

a) Obtener razonadamente todos los valores de o
para los que [8} es la Unica solucién de la ecuacién
matricial AX = aX.

b) Resolver la ecuacion matricial AX = 2
(C. Valenciana. Septiembre 2007. Bloque 1. Problema 2)

Sean A, B e I las matrices:

(RN | 6 -3 —4 g @
A=|1 1 0 B=|-3 2 1 I=[0 1 0
1 8 0 —4 15 0 0 1

Estudiar si existe algun valor de X € R para el cual
se satisfaga (A — A2 = B.
(Aragén. Junio 2008. Blogue 1. Opcién A)

1360 1.0

De estas matrices, determina las que tienen la suma
de todos sus elementos igual a 0.

Calcula todas las matrices A tales que A- [1 ]} = [] 1}- A.

{(Baleares. Septiembre 2004. Opcién B. Cuestién 4)

Determina todas las matrices X tales que AX = XA,
donde A = [} 1]

(Extremadura. Junio 2004. Repertorio A. Ejercicio 4)

Hallense las matrices A cuadradas de orden 2, que verifican

la igualdad: A- [1 ?] = [: ?] -A.

(Castilla y Le6n. Junio 2006. Prueba A. Cuestion 1)

a) Sean A, By Ctres matrices tales que su preducto ABC
esuna matriz 3 x 2y el producto AC" es una matriz
Cuadrada, siendo C' la traspuesta de C. Calcula,
razonando la respuesta, las dimensiones de A, By C.

b) Dada M = [_]1 ?] obtén todas las matrices X

gue conmutan con M, es decir, verifican XM = MX.

) Calcula la matriz Y que verifica MY + MY = [,
siendo M la matriz dada en b), M~' la matriz inversa
de Me I'la matriz unidad de orden 2.

(Galicia. Septiembre 2006. Bloque 1. Opcién 1)

Responde si las siguientes afirmaciones son verdaderas
o falsas y justifica tu respuesta,

a) SiAy B son dos matrices cuadradas cualesguiera,
se cumple que (A 4 B)> = A2 + B2 + 248,

b) SiAes una matriz cuadrada que cumple A% = 0,
entonces tiene que ser A = Q.

€} SiAesuna matriz cuadrada cualquiera, se cumple
que(A+NA -0 =A2_1

Nota: 0 representa la matriz nula de la misma dimension gueA.
Analogamente I representa la matriz identidad.

(Cantabria. Junio 2005. Blogue 2. Opcién A)

Determinantes

1 1 1
Probarque|a b ¢|= (b—a)c—a)c—b).
02 bz CZ

(Aragdn. Septiembre 2008. Bloque 1. Opcidn B}

¥ ¥y z
Teniendo en cuentaque |1 0 2|= 1, determinar
S s
1
X — 4
4
elvalorde|y 0 4
Z A 12
2

(Aragon. Junio 2008. Blogue 1. Opcién A)




